Пояснительная записка об исполнении бюджета Субботниковского сельского поселения Сычевского района Смоленской области за 2015 год
Доходы: За 2015 год бюджет Субботниковского сельского поселения по доходам исполнен на 94,0 %. При плане 2 421,3тыс.руб. поступило 2 276,3 тыс.руб.
Налог на доходы физических лиц поступил в сумме 122,3 тыс.руб., что при плане 164,8тыс.руб., составило 74,2 %, уменьшилось количество работающихв совхозах. Доходов от уплаты акцизов на дизельное топливо поступило 79,4 тыс.руб. или 127,5% при плане 62,3тыс.руб. Доходов от уплаты акцизов на моторные масла поступило 2,2тыс.руб. при плане 2,3тыс.руб. или 93,5%. Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин составили 114,5% при плане 136,6тыс.руб. поступило 156,4 тыс.руб.  Доходов от уплаты акцизов на прямогонный бензин недопоступило 10,2тыс.руб. В течении года прослеживалась низкая динамика поступления этих видов доходов. Всвязи с тем, что сельхозпроизводители терпят убытки единый сельскохозяйственный налог не поступал. Налога на имущество поступило 31,8 тыс.руб или 89,6% при плане 35,5 тыс.руб. Пени по данному платежу составили 0,3 тыс.руб. Земельного налога с организаций,обладающих земельным участком, расположенным в границах поселений поступило 5,6тыс.руб. при плане 204,6тыс.руб. или 2,8% . Поступили пени по данному виду доходов в сумме 2,4 тыс.руб. Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком,расположенным в границах поселений составил 95,4тыс.руб.(в т.ч. перерасчеты,недоимка и задолженность) при плане 5,4 тыс.руб. Пени по данному виду составили 1,1тыс.руб. Доходы в виде арендной платы за земельные участки при плане 16,0тыс.руб. не поступало. Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поступила в полном объеме и составила 1 633,5 тыс.руб. Субвенция на осуществление первичного воинского учета также поступила в полном объеме и составила 54,1тыс.руб. Прочие межбюджетные трансферты,передаваемые бюджетам сельских поселений составили 101,0 тыс.руб.

Расходы: По расходам бюджет Субботниковского сельского поселения исполнен на 92,7% при плане 3 300,0тыс.руб. произведено расходов на сумму 3 058,0тыс.руб.
Значительную часть расходов составила зарплата и начисления на зарплату. 
В течение 9 месяцев 2015 года выплачивались компенсационные выплаты депутатам, что составило 28,0 тыс.руб., срок полномочий которых закончился 24 сентября 2015 года.
За услуги связи уплачено 7,8 тыс.руб. Расходы по обслуживанию программного обеспечения составили 54,3тыс.руб. Приобретен принтер-сканер-копир, картриджи,антивирусные программы Касперского для обеспечения текущей деятельности. На ремонт автомашины «Нива» израсходовано132,4 тыс.руб., на услуги по страхованию – 2,3тыс.руб. На обслуживание пожарной сигнализации – 4,4 тыс.руб. На опубликование нормативно-правовых актов – 33,0 тыс.руб. Расходы на ГСМ составили 99,8тыс.руб., на канцелярские товары – 5,0тыс.руб. 
Межбюджетные трансферты составили 16,8 тыс.руб. 
На осуществление первичного воинского учета израсходовано 54,1 тыс.руб. На зарплату и начисления на зарплату -29,0 тыс.руб. На приобретение ОС -8,5тыс.руб. На приобретение материальных запасов -16,6 тыс.руб. 
В течении года исследовалась вода в колодцах - расходы составили 32,6 тыс.руб. Проводились землеустроительные работы по кадастровому учету границ территориальных зон населенных пунктов что составило 50,0 тыс.руб. 
Проводилась техническая инвентаризация зданий и сооружений, на что израсходовано 99,0 тыс.руб. 
На уличное освещение израсходовано 315,2 тыс.руб., на освещение -280,2 тыс.руб., и на обслуживание -34,0 тыс.руб. 
В течении года выплачивалась пенсия бывшему Главе на сумму 55,9 тыс.руб. 
Таким образом, результатом  исполнения бюджета Субботниковского сельского поселения Сычевского района Смоленской области за 2015 год стал дефицит в сумме 781,7 тыс.руб., так как при доходе в сумме 2 276,3тыс.руб., расход бюджета составил 3 058,0 тыс.руб.
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