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Управлением Министерства юстиции

                                                                                      Российской Федерации по Смоленской 

                                                                          области « 22 » декабря 2022 года

                                                                                     ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ ИЗМЕНЕНИЯ 

                                                                                     В УСТАВ

                                                                                     Государственный регистрационный

                                                                                     №RU675193152022001
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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ НИКОЛЬСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
СЫЧЕВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ 
Р Е Ш Е Н И Е

от 12 декабря  2022 года         №23
О  внесении    изменений  в  Устав Никольского сельского поселения   Сычевского  района    Смоленской        области
        В целях приведения Устава Никольского сельского поселения Сычевского района  Смоленской области в соответствие с  Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями),  Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями) и областным законом от 24.04.2003 № 12-з «Об избирательных комиссиях, комиссиях референдума в Смоленской области» (с изменениями и дополнениями),
       Совет депутатов Никольского сельского поселения Сычевского района Смоленской области
р е ш и л:

        1.Внести в Устав Никольского сельского поселения Сычевского района Смоленской области, утвержденный решением Совета депутатов Никольского сельского поселения Сычевского района Смоленской области от 13.11.2015 года    № 27  (в редакции решений Совета депутатов Никольского сельского поселения Сычевского района Смоленской области от 10.05.2016 г. № 31, от  31.08.2016 г. № 41, от 11.01.2017 г. № 1, от 29.05.2017 г. №17, от 25.08.2017 № 21, от 16.07.2018 г. № 18, от  16.04.2019 г. № 10, от  22.10.2019 г. №31, от 25.01.2021 г. №1, от 06.12.2021 г. №25) следующие изменения:
       1) абзац 1 части 1 статьи 7 изложить в следующей редакции:

      «1. Изменение границ сельского поселения, преобразование сельского поселения осуществляется областным законом в соответствии с требованиями, предусмотренными статьями 11-13 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».»;

       2)  пункт 14 части 1 статьи 8 изложить в следующей редакции:

       «14)  принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с предельными параметрами разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленными правилами землепользования и застройки, документацией по планировке территории, или обязательными требованиями к параметрам объектов капитального строительства, установленными федеральными законами;»;

3) в части 2 статьи 8:

а) пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1) организация в границах сельского поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;»;

б) пункт 2  изложить в следующей редакции:

«2) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельского поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов сельского поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;»;

в) пункт 12 изложить в следующей редакции:

«12) участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению) и транспортированию твердых коммунальных отходов;»;

г) в пункте 25 слова «, проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка» исключить;  

4) в части 3 статьи 26: 

а) пункт 4 признать утратившим силу;

б) пункт 7 признать утратившим силу;

в) пункт 17 признать утратившим силу;

5) в абзаце 2 части 3 статьи 28 слова «в избирательную комиссию муниципального образования» заменить словами «в избирательную комиссию, на которую решением избирательной комиссии Смоленской области возложено исполнение полномочий по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления»;

6) в части 8 статьи 33:

а) пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3) организация в границах сельского поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;»;

б) пункт 4 изложить в следующей редакции:

 «4) осуществление муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения;»;

в) пункт 13 изложить в следующей редакции:

«13) согласование переустройства и перепланировки жилых помещений в многоквартирном доме;»;

г) пункт 14 изложить в следующей редакции:

 «14)  признание в установленном порядке жилых помещений муниципального и частного жилищного фонда непригодным для проживания, многоквартирных домов, за исключением многоквартирных домов, все жилые помещения в которых находятся в собственности Российской Федерации или Смоленской области, аварийными и подлежащими сносу или реконструкции;»;
д) пункт 17 изложить в следующей редакции:

«17) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельского поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов сельского поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;»;

е) пункт 31 изложить в следующей редакции:

«31) участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению) и транспортированию твердых коммунальных отходов;»;

ж) в пункте 53 слова «, проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка» исключить;  

3) пункт 62 изложить в следующей редакции:

«62) принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с предельными параметрами разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленными правилами землепользования и застройки, документацией по планировке территории, или обязательными требованиями к параметрам объектов капитального строительства, установленными федеральными законами.»;

7) статью 36 признать утратившей силу.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в газете «Сычевские вести» после его государственной регистрации в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Смоленской области и вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением подпунктов «а» и «в» пункта 4, пунктов 5 и 7 части 1 настоящего решения.

3. Подпункты «а» и «в» пункта 4, пункты 5 и 7 части 1 настоящего решения вступают в силу с 1 января 2023 года.   

Глава муниципального образования

Никольского   сельского поселения

Сычевского  района Смоленской области                                                  В.В.Суворов
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